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III. SINIF MATEMATIK SORULARI

1. Ayse ve Fatma, 5'ten baslayarak ileriye dogru 5’er 5'er saymaktadir. Ay-
se’'nin 12'nci sirada soyledigi dogal sayi ile Fatma’nin 5’inci sirada soy-
ledigi dogal sayinin toplami kacgtir?

A) 17 B) 85 C) 90 D) 95

2. Yandaki toplama isleminde, lizeri ortiilii olan rakamlarin 3 SD
toplami kagtir?
A) 11 B) 14 D 2 7
C) 15 D) 20

3. Rakamlari birbirinden farkh olan en kiiciik iic basamakl gift dogal sayi-
nin okunusu, asagidakilerden hangisidir?

A) Yiz B) Yiz yirmi dort
C) Yz yirmi alti D) Yiz iki

4. Yanda, her biri iki basamakli olan ii¢c dogal sayinin kiigiikten 43
biilyiige dogru siralanisi goriilmektedir. Buna gore, “B” rakami B9

kag olabilir?
58
A) 3 B) 4 C)5 D) 9
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Can, Ali‘den 3 yas kiigiik, Oya’dan 7 yas biiyuktir. Can 18 yasinda
olduguna gore, Ali ile Oya’nin yaslari farki kacgtir?

A) 10 B) 9 C)5 D) 4

Uc basamaklh en kiiciik tek dogal sayi ile iki basamakli en biiyiik tek
dogal sayinin toplami kagtir?

A) 197 B) 198 C) 200 D) 202

“A, 13, 20, 27, 34, 41, 48, 55, B, ...” say1 oruntusiinde "B - A” kacgtir?

A) 44 B) 46 C) 56 D) 66

Romen rakamlar: ile verilmis yandaki ¢ikarma isleminin
sonucu kacgtir? XIX -1V

A) 13 B) 14
C) 15 D) 18
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10.

11.

12.

“324 - 89" isleminin sonucunun en yakin onluga yuvarlanmis bigimi
kagtir?
A) 235 B) 240 C) 330 D) 340

Her bir katinda 16 dairenin oldugu 8 kath bir apartmanda, toplam kag
daire vardir?

A) 168 B) 128 C) 88 D) 24

Cem, bir depodaki portakallarin 87’'sini bir kasaya yerlestirdikten sonra
daha yerlestirmesi gereken 65 portakal oldugunu fark etmistir. Bu du-
rumda, baslangicta depoda ka¢ adet portakal vardi?

A) 304 B) 184 C) 152 D) 142

Berke, her birinin fiyati 10 TL olan 8 silgi ve her birinin fiyati 6 TL olan
12 cetvel almistir. Cebindeki paranin tiimiinii kasadaki gorevliye verdigi
zaman, gorevli ona 3 TL daha vermesi gerektigini soylemistir. Bu
durumda, Berke’'nin cebindeki para kag¢ TL'dir?

A) 159 TL B) 155 TL C) 152 TL D) 149 TL
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13. “11” ile “19” arasindaki tek dogal sayilarin toplami kagtir?

A) 30 B) 45 C) 56 D) 75

14. “136 + 3" isleminden elde edilen kalan kagtir?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3

15. “5”" ile “23"in garpiminin “12” fazlasi kagtir?

A) 105 B) 115 C) 117 D) 127

16. Yandaki islemde iizeri ortiili rakamlarin toplami kagtir?

A) 2 B) 3
C)5 D) 8
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17. Asagidaki sekil oriintiisiinde soru isareti yerine hangi sekil gelmelidir?

BECOCOROOCOROOOmROOOmO?

A) Beyaz kare B) Siyah kare
C) Beyaz daire D) Siyah daire

18. Asagidaki dogal sayilardan hangisi, "654” ve “765” arasinda degildir?

A) 658 B) 732 C) 756 D) 765

19. Bir salondaki kadinlarin sayisi, erkeklerin sayisindan 25 fazladir. Salon-
da 68 kadin olduguna gore, erkeklerin sayisi kagtir?

A) 25 B) 43 C) 68 D) 93

20. Yandaki islemde iizeri ortiilii olan dogal sayi1 kactir?

603
A) 941 B) 338 ]
C) 265 D) 255

338
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21.

22.

23.

24.

Asagidaki dogal sayilarin hangisinden 8 cikarirsak, bir tek dogal sayi
elde ederiz?

A) 134 B) 166 C) 232 D) 327

Bir ciftlikte 650 koyun, tavuk ve keg¢i bulunmaktadir. Ciftlikte bu
hayvanlarin yarisi kadar da inek bulunmaktadir. Ciftlikte bu hayvanlarin
disinda baska bir hayvan bulunmadigina gore, bu cgiftlikteki toplam
hayvan sayisi kactir?

A) 325 B) 950 C) 975 D) 1 000

Asagidakilerden hangisi, “15” dogal sayisinin Romen rakamiyla yazilmis
seklidir?

A) VI B) VIII C) XIX D) XV

Asagidaki seceneklerde verilen karsilastirmalardan hangisi yanhstir?

A) 395 < 593 < 899 B) 249 < 171 < 162
C) 929 > 542 > 426 D) 786 > 643 > 412
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25. Yandaki kareli formda goriillen acgilardan kag
tanesi genis aci olglisiindedir?

A) 1 B) 2
C) 3 D) 4

A1\

26. Asagidaki bilgilerden hangisi yanhstir?

A) Karenin kenar sayisi, dikdértgenin kenar sayisindan azdir.
B) Dikddértgenin dort adet i¢ acgisi vardir.

C) Ucgenin iic adet késesi vardir.

D) Ucgenin li¢ kenari vardir.

27. Okunuslari verilen asagidaki dogal sayilardan hangisi en kiiciiktiir?

A) Yedi ylz seksen dort
B) Sekiz ylz altmis dort
C) Ug yiiz doksan sekiz

D) iki yiiz doksan dokuz
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28. Okunusu “sekiz yiz dort” olan dogal sayilyl olusturan rakamlarin toplami
kagtir?

A) 4 B) 8 C) 12 D) 13

29. Uc basamakl “453” dogal sayisinda “4”iin basamak degeri ile 345’in farki
kagtir?

A) 55 B) 65 C) 305 D) 341

30. Asagidaki siislemelerden hangisi, diger iiciinden farkhdir?
() ® () ®
° ° ° °
1 2 3 4

A) 1. B) 2. C) 3. D) 4.

INGILIZCE SORULARINA
GECINiz.
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A: Where are Bill’'s shoes?

A) We are
B) It is

C) They are
D) He is

I use my ........

A) tongue
C) ears

III. SINIF INGILIZCE SORULARI

in the kitchen.

....... tOo taste food or drinks.

B) eyes
D) nose

Choose the correct order to make a meaningful sentence.

a game
1

is | Sally | playing now
2 3 4 5

A)1-2-4-3-5
BY3-2-4-1-5
C)5-2-3-4-1
D)5-1-2-4-3
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4. A: What's the goat doing in this picture?
B: It is .................. the grass.
A) eating
B) playing
C) running
D) jumping

5. h
X '00'? In my uncle’s farm, there are many animals. There is a cow. There is
a grey donkey. There is a dog. There are three pigs and a ............... .
It is a big animal. It has got four legs and a long tail. It can run fast.

.

A) duck

B) turtle
C) horse
D) sheep

6. Peter has got a cat. ............ name is "Kitty”. It is a small animal and it
likes playing with small balls.
A) My
B) Our
C) Their
D) Its

I :o
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Who is watering the flowers in this picture?

A) Tom B) Mike C) Sue D) Clara

Look at him! He is my father’s big brother. He is my ..........covur
A) grandfather B) aunt C) uncle D) brother

Look at the photo and choose the correct answer.
A) these

B) those

C) this

D) that

: /Hey! What is ............?

L)
Y w ¥

It's an ambulance.

I 11
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10. Look at the picture and choose the correct one.
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B) Jack is listening to music.
C) Jenny is reading a book.
D) Sarah is cooking.

A) Cousin Mark is eating a sandwich.

SINAVINIZ SONA ERMISTIR
YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.
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